

QuickTalk Freestyle Pro

QuickTalker Freestyle Pro is an iPad-based speech device that allows your client or student with a speech impairment to communicate with others. Individuals with Autism, physical or cognitive impairments that prevent clear speech, and individuals who are non-verbal have all benefited from using a QuickTalker Freestyle Pro speech device.





- ✓ Choose any AAC app available in the App Store
- ✓ Protective case with double layer screen protection
- ✓ 5-year warranty and ableCARE support

Reasons to Select QuickTalker Freestyle

Consequence-Free Decision Making

If the size of the QuickTalker Freestyle or the speech app are not right for the user, then we'll swap either out for one that works better at no cost.

On-demand Support

The ableCARE Product Success Team manages all support related to the QuickTalker Freestyle speech device for 5-years. On-demand support is easily accessible by phone, email, iMessage, FaceTime, or schedule a virtual meeting for a Zoom.

Dedicated Team

There's no waiting for a dedicated rep to get back to you. AbleNet's knowledgeable team is ready to provide guidance and the tools necessary for you to succeed.

Price Value

At almost half of the insurance allowable, AbleNet and QuickTalker Freestyle provide more value than almost any other speech device alternative.

5-Year Warranty

Every QuickTalker Freestyle includes a 5-year warranty. Learn more at www.quicktalkerfreestyle.com.

Focus On What You Do Best

Working with AbleNet gives you more time to focus on providing best-inclass speech services to those that need your help. AbleNet handles all administrative aspects of funding and all speech device support.